
 

令和６年度 学校評価アンケート集計（PTA 評議員対象） 

 

◆アンケート実施内容 

  期間：令和７年２月～３月 

  対象：上田西高校 PTA 評議員会 

 

◆アンケート結果 

《１》学習活動について  
満 足 

している 

おおむね 

満 足 

している 

やや不満 

で あ る 

不 満 

で あ る 

有 効 

回答者数 １．生徒の学力向上を目指す授業つくり

を進める。 

①本校では、生徒の実態に即し、生徒の意

欲が育つ授業つくりができていると思い

ますか。 

2024 年度 7 13 2 0 
22 

《令和 6 年度》 31.8% 59.1% 9.1% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

38 

38.8% 

54 

55.1% 

6 

6.1% 

0 

0.0% 
98 

②宿題、課題の量や学習環境の整備など、 

生徒の学習を促進する取り組みが適切だ

と思いますか。 

2024 年度 4 15 3 0 
22 

《令和 6 年度》 18.2% 68.2% 13.6% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

35 

36.1% 

54 

55.7% 

8 

8.2% 

0 

0.0% 
97 

《１》学習活動について  
満 足 

している 

おおむね 

満 足 

している 

やや不満 

で あ る 

不 満 

で あ る 

有 効 

回答者数 
２．生徒の実現性ある進路選択、 

および、進路実現を手助けする。 

③社会や進路への関心を深めさせるため 

の情報は、充分に提供されたと思いま

すか。（1 年生保護者対象） 

2024 年度 4 4 0 0 
8 

《令和 6 年度》 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

8 

22.9% 

23 

65.7% 

3 

8.6% 

1 

2.9% 35 

④生徒は自分の能力や適性をもとに、 

適切な進路選択をすることができたと 

思いますか。（1 年生保護者対象） 

2024 年度 4 4 0 0 
8 

《令和 6 年度》 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

9 

29.0% 

18 

58.1% 

4 

12.9% 

0 

0.0% 
31 

⑤生徒は自分の能力や適性に応じた進路

の決定をすることができたと思います

か。（2 年生保護者対象） 

2024 年度 0 7 2 0 
9 

《令和 6 年度》 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

19 

48.7% 

18 

46.2% 

1 

2.6% 

1 

2.6% 39 

⑥生徒が希望の進路を決定する際の情報

提供は適切であったと思いますか。 

（2 年生保護者対象） 

2024 年度 1 3 4 1 
9 

《令和 6 年度》 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

16 

40.0% 

21 

52.5% 

3 

7.5% 

0 

0.0% 40 



 

       

《１》学習活動について  
満 足 

している 

おおむね 

満 足 

している 

やや不満 

で あ る 

不 満 

で あ る 

有 効 

回答者数 
２．生徒の実現性ある進路選択、 

および、進路実現を手助けする。 

⑦生徒の進路決定の際の指導は，個人の

進路先に合わせた適切な指導ができた

と思いますか。（3 年保護者対象） 

2024 年度 4 1 0 0 
5 

《令和 6 年度》 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

25 

52.1% 

22 

45.8% 

1 

2.1% 

0 

0.0% 
48 

⑧進路決定に際して、本校から保護者に

対しての情報提供は適切であったと思い

ますか。（3 年保護者対象） 

2024 年度 4 1 0 0 
5 

《令和 6 年度》 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

25 

52.1% 

19 

39.6% 

3 

6.3% 

1 

2.1% 
48 

 

《２》生活指導について  
満 足 

している 

おおむね 

満 足 

している 

やや不満 

である 

不 満 

である 

有 効 

回答者数 
１．生徒が規律を持つ中で生き生きと 

活動できる環境を作る 

①生徒指導全体の活動は，生徒自ら規律

を守る意識の向上に対して成果を上げ

ていると思いますか。 

2024 年度 10 12 0 0 

22 
《令和 6 年度》 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

42 

42.9% 

49 

50.0% 

6 

6.1% 

1 

1.0% 
98 

②生徒が規律を保ちながら充実した生活

をできたと思いますか。 

2024 年度 11 11 0 0 

22 
《令和 6 年度》 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

44 

45.4% 

50 

51.5% 

3 

3.1% 

1 

1.0% 
98 

《２》生活指導について  
満 足 

している 

おおむね 

満 足 

している 

やや不満 

である 

不 満 

である 

有 効 

回答者数 
２．生徒の出席状況の把握と早い段階 

での指導を行う。 

③生徒の出欠状況に関して、担任の対応

（連絡や今後の指導に対する説明）は適切

だったと思いますか。 

2024 年度 11 11 0 0 

22 
《令和 6 年度》 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

60 

61.2% 

36 

36.7% 

1 

1.0% 

0 

0.0% 97 

④保護者懇談会やＰＴＡ活動は生徒の様子

をとらえるために適切であったと思いま

すか。 

2024 年度 12 9 1 0 

22 
《令和 6 年度》 54.5% 40.9% 4.5% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

47 

48.5% 

48 

49.5% 

2 

2.1% 

1 

1.0% 
98 

 

 



 

《３》生徒会活動について  
満 足 

している 

おおむね 

満 足 

している 

やや不満 

である 

不 満 

である 

有 効 

回答者数 
１．豊かな人格形成を助ける活動を作り 

出す。 

①生徒はＨＲ活動、部活動、生徒会活動に

積極的に参加し、充実した生活を送ること

ができたと思いますか。 

2024 年度 11 10 1 0 
22 

《令和 6 年度》 50.0% 45.5% 4.5% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

53 

54.1% 

35 

35.7% 

10 

10.2% 

0 

0.0% 
98 

②西高祭は生徒にとって自主性のある有

意義な活動だったと思いますか。 

2024 年度 16 4 2 0 
22 

《令和 6 年度》 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

68 

70.1% 

27 

27.8% 

3 

3.1% 

0 

0.0% 
98 

③本校の部活動は充実していると思いま

すか。 

2024 年度 10 11 1 0 
22 

《令和 6 年度》 45.5% 50.0% 4.5% 0.0% 

2023 年度 

《令和 5 年度》 

49 

50.5% 

40 

41.2% 

9 

9.3% 

0 

0.0% 
98 

 


